

聖神降臨日

主業團的監督籍著聖神降臨日在羅馬舉行的教會運動的聚會，於意大利日報Avvenire發表的文章。

2013年7月1日

今年的聖神降臨日在五月，而五月也是聖母月。聖母教導我們怎樣去歡迎天主聖三的第三位。正如教宗方濟各在上一次公眾週會所提醒我們的，我們必須仰視聖母和「再次活出她的『願意』」，她對接納天主聖子進入她

的生命中的完全準備，使她的生命從此改變了。」

我們近來有這麼多的理由去為了聖神的行動而讚美天主：教宗方濟各的當選使許多人再次願意去接近信仰和修和聖事。聖神的大能驅使基督徒去肩負一項真正的「轉型」，以在普世中傳播福音。

現在也是 ----- 而這經常會是真的 ----- 教會在聖神的感召下前進。所有教會的團體，那些屬於教會聖統制的不同表現的(例如各教區，宗座代牧區，教長區，和地域性或屬人性的監督團)，和其他屬於教會各成員行使其集會結社的權利而產生的(例如各種運動和團體)，都受到教會生命中的聖神的感召。

師保聖神的行動的一個確實的標記，就是於本星期六和日在羅馬舉行的為教會各種運動及平信徒組織的聚會。這次會面承教導了我們要努力熱愛和了解基督化生活的奧秘的，敬愛的本

篤十六世所頒佈的信德年所舉辦的朝聖活動的巔峰。這次會面將會是教會的活力的一個標記。受了聖神的感動的教會，不停地孕育著新的個體和語言，以求拓展至所有男女，把基督的熱火和歡樂帶到每個人心。

因其性質的關係，主業監督團將不會以監督團的身份去參加這些教會運動的朝聖。但是，藉著教會內的通功，我們全體將會以祈禱和感情去伴陪。主業監督團的信友會和其他許多天主教教友一起，在聖神降臨日緊密地和教宗方濟各及與會代表團結一致。再者，成員中許多人會與他們的親友一起參與在聖伯多祿廣場所舉行的慶祝活動。

我熱切地祝願，主業團的創辦人聖施禮華在以下的說話中所表達的希望，能夠普及許多人的人中：「我要我們在聖教會中的所有人感到，我們都是一個身體的支體，正如保祿宗徒所要求的。我要我們活潑和深切地知道不

缺乏興趣地知道我們慈母教會的歡樂，煩惱和進步……我要我合一地生活，每一個人都和其他人的顧慮認同，所有人和基督認同。」(煉爐，630)這是教宗方濟各，以他的笑容，以他那關心所有男女的牧者的心去邀請我們作努力的。

聖神降臨日給我們的啓示是各方的語言，擴展，沖出自我。但它也推動我們去藉著行動，在教會內的所有子女中去尋求心靈的真正的團結。一種作為希望的標記的團結。

主業團監督蔡浩偉

主業團監督蔡浩偉